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Společně se zde sešli předseda správní rady Nadačního fondu Pavla Novotného, předseda
představenstva nemocnice, dobrovolníci z nadace a studenti 4. ročníku Mendelovy střední
školy Nový Jičín, aby pomohli vytvořit vánoční atmosféru a potěšit pacienty malými dárky.

„Jsem nesmírně vděčná za možnost přinést trochu radosti a světla našim onkologickým pacientům,
kteří tráví tento předvánoční čas mimo své blízké v nemocnici. Velké poděkování patří Nadačnímu
fondu Pavla Novotného, který tuto krásnou akci organizuje a zároveň se aktivně podílí na
dobrovolnické činnosti,“ uvedla vrchní sestra Komplexního onkologického centra Libuše
Tomášková Genzerová.

Speciální poděkování směřovalo také studentům Mendelovy střední zdravotnické školy v Novém
Jičíně, kteří pacientům zpívali vánoční koledy a svým vystoupením vykouzlili úsměv na tvářích těch,
kteří to nejvíce potřebují. „Velké díky patří všem, kteří mají srdce na správném místě a pomáhají
rozjasnit tyto chvíle,“ dodala vrchní sestra. Vánoční atmosféra, jež zde vznikla, se nesla v duchu
vřelosti a porozumění. Úsměvy na tvářích pacientů byly krásnou připomínkou smyslu práce všech
zúčastněných. Ačkoliv tyto chvíle měly za cíl přinést kousek vánoční pohody přímo na nemocniční
lůžka, přání všech zůstává stejné – aby pacienti mohli trávit vánoční svátky doma, obklopeni svými
blízkými.

„Musím říct, že atmosféra na tomto oddělení je neskutečná a pokaždé mě předávání vánočních dárků
neskutečně vnitřně nakopne. Vánoce bývají pro klienty toho oddělení velmi náročné, proto se
snažíme i malým dárkem jejich pobyt zpříjemnit, a hlavně podpořit v jejich nelehkém životním
osudu,” uvedl předseda správní rady Nadace Pavla Novotného, Pavel Novotný.

„Děkuji za to, co děláte. Rada jsem si s vámi zazpívala, přinesli jste sebou vánoční atmosféru do
prostředí, kde by to člověk nečekal,“ děkovala dojatá pacientka. Zdraví je tím nejcennějším
darem, po kterém touží každý. Nemocnice AGEL Nový Jičín se proto snaží poskytovat nejen
maximální špičkovou péči v rámci Komplexního onkologického centra, ale také rozptýlení pacientů,
se kterým jim pomáhá Nadační fond Pavla Novotného. „Děkuji všem dobrovolníkům, studentům
4.ročníku Mendelovy střední školy v Novém Jičíně, personálu zdejšího onkologického oddělení a také
panu Jakubovi Fejfarovi, předsedovi představenstva, kteří dneska připravili neuvěřitelnou atmosféru
při každoročním předávání dárků v této skvělé nemocnici,“ dodal Pavel Novotný.
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